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DETERMINAZIONE DELL’AREA AMMINISTRATIVA  N.412/132                    DEL    15/10/2018     
Oggetto : nomina componenti commissione di gara per refezione scolastica 2018/2019
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AMMINISTRATIVO
Richiamata la determinazione a contrarre n. 404/129 del 02/10/2018 riguardante l’affidamento del servizio di refezione scolastica 2018/2019 cig Z132525D34 ;
Accertato che è scaduto il 15/10/2018 alle ore 13,30 il termine per  la presentazione delle offerte per la gara de quo  ed essendo necessaria ai sensi dell’art. 77 del dlgs 50/2016 nominare  la commissione ;
Preso atto che in base all’art. 77 co. 3 del D.lgs. la stazione appaltante può, in caso di affidamento di contratti per i servizi e le forniture di importo inferiore alle soglie di cui all'articolo 35 nominare, escluso il Presidente, alcuni componenti interni alla stazione appaltante, che non hanno svolto alcun'altra funzione o incarico tecnico o amministrativo relativamente al contratto del cui affidamento si tratta;
Ritenuto sufficiente che il numero dei componenti  la commissione  sia tre (3);
RICHIAMATO l’art.77 del D.Lgs n.50/2016 e le Linee guida n.5 di attuazione del D.Lgs n.50/2016 recanti “Criteri di scelta dei commissari di gara e di iscrizione degli esperti nell’Albo nazionale obbligatorio dei componenti delle commissioni giudicatrici”; VISTO che nelle more dell’istituzione del sopracitato Albo dei Commissari la commissione viene nominata dall'organo della stazione appaltante competente ad effettuare la scelta del soggetto affidatario del contratto, secondo regole di competenza e trasparenza; RITENUTO pertanto di scegliere due Commissari  tra i funzionari del Comune di Trevi Nel Lazio nelle persone del geom Pierluigi Greco che ha esperienze in materia di procedure di gara e il ragioniere Crisci Antonio, mentre   il Presidente nella figura del Dr.  Giovanni Proietti, responsabile del servizio di ragioneria nei Comuni di Filettino e San Gregorio Da Sassola                 ,  avente  competenze  in materia di ristorazione scolastica ,  mentre componente con funzioni di segretario della Commissione senza diritto di voto , Il Segretario Comunale Dr. Massimiliano Fulli;
Visti gli articoli 107, comma 3 lett. a) e l’art. 109, comma 2, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 Ritenuto, per quanto sopra esposto, che si deve procedere con urgenza e senza indugio;

Visto il    DECRETO 12 febbraio 2018 del MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI;


				DETERMINA
Di nominare la Commissione giudicatrice della procedura negoziata per l’affidamento del servizio di ristorazione scolastica-periodo 2018/2019 , ai sensi dell’art.36, comma 2, lett.b D.Lgs n.50/2016, col criterio dell’offerta economicamente più vantaggiosa, ex art.95, comma 3 lett.a D.Lgs.50/2016 così di seguito composta: Presidente  della Commissione   Giovanni Proietti   ;  Commissario ,  Rag.  Crisci Antonio , responsabile della ragioneria , dell’ufficio tributi e  dell’ufficio personale del  Comune di Trevi Nel Lazio ; Commissario ,  Geom. Pierluigi Greco , responsabile edilizia ed urbanistica dell’ufficio tecnico di Trevi Nel Lazio , segretario della Commissione senza diritto di voto , Il Segretario Comunale di Trevi Nel Lazio Dr. Massimiliano Fulli;

 Di dare atto che il compenso del Presidente della commissione di gara  esterno , a titolo di rimborso spese forfettario, è il seguente: - € 30,00 a seduta per il Presidente della Commissione; 
Di dare atto che in sede di prima riunione della commissione di gara, i componenti dovranno rendere apposita dichiarazione in ordine alla insussistenza in una delle condizioni previste dall’art. 77, comma 4, 5 e 6 del D.lgs. n. 50/2016;
 Di dare incarico  di pubblicare il presente provvedimento sul profilo del committente nella specifica sezione “Amministrazione Trasparente”,  sulla home page, nonché all’Albo Pretorio On Line dell’Ente.
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